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La encuestadora Hinterlaces ofreciÃ³ su mÃ¡s recientes resultados sobre la opiniÃ³n de los venezolanos de los temas de
relevancia para el acontener actual nacional. 






JosÃ© Vicente Rangel, en su programa dominical JosÃ© Vicente Hoy, ofreciÃ³ los resultados de la Ãºltima encuesta
efectuada durante los primeros dÃ­as del mes de junio. 






SegÃºn los resultados obtenidos, 52% de los venezolanos manifestaron estar en desacuerdo con los ComitÃ©s Locales de
Abastecimiento y ProducciÃ³n (Clap), frente a 47% que dijo estar de acuerdo con esta figura creada por el Gobierno
nacional. 






Sobre la cantidad de entrevistados que ha sido beneficiado con estas bolsas de comida, solo 21% manifestÃ³ haberla
recibido frente a 75% que no lo ha hecho. 






Asimismo, sobre la posible medida de crear una tasa de dÃ³lar flotante manifestaron estar de acuerdo 62% de los
encuestados, frente a 32% que manifestÃ³ rechazo. 






Acerca de los precios de los productos regulados, el venezolano considera que los empresarios deben establecer la
regulaciÃ³n en comÃºn acuerdo con el Gobierno (72%), frenteÂ  a 24% que piensa que lo debe hacer los empresarios. 






En cambio, sobre la posibilidad de un nuevo aumento de la gasolina 42% estuvo acuerdo y 57% en desacuerdo. 









http://www.2001.com.ve/con-la-gente/133297/52--de-los-venezolanos-esta-en-desacuerdo-con-los-clap--segun-
hinterlaces.html
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